 Заявление в суд о признании гражданина недееспособным (Образец)                                           
   Суд Ленинского  района г. Минска

                             Заявитель: Иванов Иван Иванович,

                                       

 Прож.: г. Минск,  пр-т Рокоссовского К.К., 3-21
      Заинтересованное  лицо:  УЗ «6-я центральная районная поликлиника Ленинского района города Минска
адрес: 220030, г. Минск, ул. Ульяновская, д.5,
Тел.: 8(017) 226-04-83;    226-00-40
З А Я В Л Е Н И Е
О  признании  гражданина  недееспособным
Иванов Иван Петрович,  12.12.1947 г.р., уроженец д. Стайки, Минского р-на,  Минской  обл., проживающий вместе со мной,  приходится мне, Иванову Ивану Ивановичу,  отцом.

Иванов И.В. длительное время болеет. 11 апреля 2011 года  первая группа инвалидности установлена ему бессрочно.  Согласно рекомендации специализированной МРЭК психоневрологического диспансера, он нуждается в постоянном постороннем уходе и помощи.
 Из всех окружающих он узнает только своих детей и самых близких родственников, но все чаще начинает путаться. В окружающей обстановке он плохо ориентируется. Он не может читать, писать, не способен самостоятельно расписаться. 

Согласно гражданскому законодательству, лица, которые, в частности, страдают психическими расстройствами, не понимают смысл собственных действий либо не контролирует их, могут быть признаны недееспособными по решению суда, с установлением в отношении их опеки (пункт 1 ст. 29 ГК РБ)
   На основании изложенного, ст. 29 ГК Республики Беларусь,   руководствуясь статьями 6, 373,  374  ГПК Республики Беларусь,

                 ПРОШУ:

- признать  Иванова Ивана Васильевича недееспособным,  12.12.1947 года  рождения, уроженеца д. Стайки, Минского района,  Минской  области, проживающего в  г. Минске, пр-т Рокоссовского К.К. 3-21; 

- истребовать выписку из истории болезни Иванова Ивана Васильевича 12.12.1947 года  рождения;
- в  порядке   досудебной  подготовки   назначить   судебно-психиатрическую экспертизу Иванова Ивана Васильевича12.12.1947 г.р.
Приложение:
копия свидетельства о рождении Иванова И.В.;
копия паспорта Иванова И.В.;
справка  о составе семьи;
справка  о  размере начисленной пенсии;
копия  заявления.

«   »


2014 года





Иванов И.И.
